
Schnell, leistungsstark, mit Unterstützung für Ultra-High-Definition und jetzt noch vielseitiger: Hier sind die neuen 
Thunderbolt™ 3 Docks. Das Thunderbolt™ 3 Dock Plus ist universell einsetzbar, da es Ihnen alle praktischen Vorzüge von 
Thunderbolt™ 3-Technologie für Mac- und Windows®-Laptops bietet. Profitieren Sie von Datentransferraten von 40 Gbit/s, 
60 W Leistung zum Laden Ihres angeschlossenen Laptops, Anschlussmöglichkeiten für Peripheriegeräte und zwei 
Bildschirme mit 4K bei 60 Hz. Sie brauchen das Dock nur mit dem enthaltenen Thunderbolt™ 3-Kabel an Ihren 
Thunderbolt 3- oder USB-C*-Laptop anzuschließen, um im Handumdrehen eine leistungsstarke Workstation einzurichten. 
*Die Leistung des USB-C-Hostes wird eingeschränkt. Beachten Sie, dass nicht alle USB-C-Anschlüsse die volle Funktionalität des 
USB-C-Standards unterstützen. USB-C-Hosts unterstützen auf externen Bildschirmen möglicherweise die Funktion der 
Bildschirmerweiterung nicht.

Anwendungsbeispiele

1.	 �Thunderbolt™ 3-Anwender, die eine schnelle 
Datenübertragung für große Dateien brauchen 

2.	�Mac- oder PC-User, die zwei Bildschirme oder einen HD-
Bildschirm anschließen möchten 

3.	�Besitzer von Unternehmen, die auf der Suche nach einer 
Komplettlösung für eine Arbeitsumgebung mit USB-C- und 
Thunderbolt™ 3-Geräten sind 

4.	�Besitzer von Arbeitsräumen, die von wechselnden Usern 
genutzt werden, die gerne eine Docking-Lösung hätten, die 
sich für verschiedene Betriebssysteme und Geräte eignet

Thunderbolt™ 3 Dock - Plus

Technische Daten

•	Breite: 165,7 mm  
•	Höhe: 31 mm   
•	Tiefe:  77,6 mm 
•	Gewicht: 267 g 
•	0,5 m langes Thunderbolt™ 3-Kabel
•	125-W-Netzteil

Verpackungsinhalt

•	Thunderbolt™ 3 Dock ‑ Plus
•	0,5 m langes Thunderbolt™ 3-Kabel
•	125-W-Netzteil 

Kompatibilität

Unsere Docks sind auf Kompatibilität mit allen 
Thunderbolt™-zertifizierten Hosts (abhängig von 
der Version des Betriebssystems) und 
Peripheriegeräten ausgelegt
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Vorzüge von Belkin

•	�Zukunftsweisende Technologie und Innovation seit über 
35 Jahren

•	�Auf professionellen Gebrauch und Privatanwender ausgelegt 
•	��Basiert auf unserem erfolgreichen Thunderbolt™ 3 Express-

HD-Dock, das auf der CES 2018 die Auszeichnung Best of 
Innovation erhalten hat 

•	��Anschlusstests gewährleisten eine dauerhafte Qualität und 
Leistung 

•	�Unter wechselnden Umgebungsbedingungen geprüft, um 
die Sicherheit der Materialien zu gewährleisten 

Die CONNECT™-Produktfamilie von Belkin

Bei CONNECT-Produkten dreht sich alles um die Herstellung 
von Verbindungen. Sie stehen für Qualität, auf die Sie sich 
verlassen können, und sorgen für die effizienteste Art, Daten 
zu übertragen. Zu CONNECT-Produkten zählen Kabel zum 
Laden und Datentransfer sowie Docking-Stations, an die 
mehrere Geräte zur effektiven Nutzung angeschlossen 
werden können. Das erste Produkt, das Belkin auf den Markt 
gebracht hat, war ein Kabel. Wir sind stolz darauf, dass die 
Herstellung von Verbindungen in der Geschichte unserer 
Firma seitdem immer eine zentrale Rolle gespielt hat.

Eigenschaften der Belkin CONNECT-Produktfamilie 

•	� Ein Kabel zur Verbindung essentieller Peripheriegeräte 
mit einem Computer  

•	� Eine Lösung zum Anschluss mehrerer Geräte  
•	� Mehrere Anschlüsse sorgen gleichzeitig für eine schnelle 

Verbindung  
•	� Leicht zu transportieren, um die Einrichtung und den 

Abbau von Workstations zu erleichtern 

Vorzüge des Produkts

1.	 �Bietet die Vorzüge von Thunderbolt™ 3-Technologie über 
ein einziges Kabel, etwa schnellen Datentransfer mit 
40 Gbit/s und das Laden eines angeschlossenen Laptops 
mit 60 W. 

2.	�Unterstützt USB-C (USB 3.1 der 1. und 2. Generation) und 
Thunderbolt™ 3, sodass Kompatibilität mit Windows- und 
Mac-Laptops gewährleistet wird. 

3.	�Unterstützt zwei Bildschirme mit 4K bei 60 Hz, um eine 
hochauflösende Bildwiedergabe zu erzielen, oder einen 
Bildschirm mit 8K bei 30 Hz 

4.	�125-W-Netzteil unterstützt Upstream-Laden mit 60 W, 
sodass kein separates Netzkabel für einen 
angeschlossenen Laptop erforderlich ist. 

5.	����Mehrere Ports dienen zum Anschluss von Peripherie- 
oder anderen Geräten:  
�1x Thunderbolt 3 mit enthaltenem 0,5 m langem 
Thunderbolt-Kabel 
3x USB A 3.1, 2. Generation 
2x USB C 3.1, 2. Generation 
2x DisplayPort v1.4 
1x Gigabit-Ethernet 
Audio Ein-/Ausgang 
20-V-DC-Eingang für das mitgelieferte 125-Watt-Netzteil 
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